

JUNTA DE FREGUESIA DE TOPO

Declaração de Rectificação n.º 183/2006 de 12 de Setembro de 2006

Por se ter verificado inexactidão na publicação do aviso de celebração de contrato a termo resolutivo certo, datado de 15 de Maio próximo passado, e publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 33 de 16 de Agosto, onde se lê:

1- Auxiliar técnico de turismo, índice 199, remuneração ilíquida de € 640,62.

deve ler-se:

1- Auxiliar técnico de turismo, índice 199, remuneração ilíquida de € 640,62.

1.1 – Fernando António Reis Pereira

21 de Agosto de 2006. - O Presidente, *Jorge Miguel Goulart Armelim Mendonça*.